

Parkolászervényt vásárolhatnak a vállalkozók

SZŰCS CSABA

2009.08.05. 12:00

Szentes - Már parkolászervényt is lehet vásárolni Szentesen, igaz, csak a vállalkozóknak. Augusztus második hetében bővül a Kurca-parti város fizetőparkolóinak száma.

Augusztus második hetében bővül a fizetős parkolási zóna Szentesen. A helyi rendelet eredetileg július 20-át jelölte meg, a parkolóórák közbeszerzésének csúszása miatt azonban az időpontot eltolták. A parkolóövezet bővítése miatt 2 újabb ellenőr lép majd munkába. A jövőben - ahogy azt korábban megírtuk - ingyenes parkolóberletek is lesznek, ezeket a parkolási övezetben lakók igényelhetik 500 forintos kezelési költség ellenében, lakásonként egy gépjárműre. Fontos tudni, hogy a Kossuth és az Ady Endre utcára nem lehet majd kedvezményes bérletet igényelni.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

- Az elmúlt időszakban több Kurca-parti kereskedő, bolttulajdonos és vállalkozó kereste meg a városellátó intézményt, hogy számukra lehetne-e parkolászervényt rendszeresíteni. Ezzel ugyanis időt takarítanának meg, nem kellene a távoli parkolóautomatához rohángálniuk, hiszen sokszor csak néhány perce ugranak be valahova, ráadásul naponta akár többször is - tudtuk meg Bujdosó Károlytól, a polgármesteri hivatal felelősétől. - A képviselő-testület úgy döntött, a meglévő óras rendszert a vállalkozók számára kibővíti, így ők a gyorsabb napi ügyintézés érdekében vásárolhatnak parkolászervényt.

A jegyet pontosan úgy kell használni, mint a szegedi parkolásban rendszeresítettet: a parkolóhely elfoglalásakor ki kell tépni az érkezés hónapját, napját, óráját, percét jelző korongokat. A szervényt pedig jól láthatóan és ellenőrizhetően a műszerfal tetejére kell helyezni. A parkolászervény a város összes fizetőparkolójában érvényes.

Bujdosó Károly elmondta, a jegy 40 forintba kerül, amely tulajdonosát fél óra parkolásra jogosítja fel. A szervényt csak a városellátó intézmény irodájában lehet megvásárolni.